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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPALDO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 25 DE 

OUTUBRO DE 2023. Aos 25 de outubro de 2023, as 14:00 (quatorze horas), reuniu-se em 

Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, 

Casa MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, 

depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças de: 1)Antônio 

Lopes de Lima, 2)Davi Moreira de Alencar, 3)José Pinto Saraiva Junior, 4) Roberto Bento 

do Nascimento, 5)Severino Marcos Peixoto Parente, 6)Miguel Moreira da Costa,7)José 

Renato Pajeú Gomes e 8) José Jailson Bento Saraiva Junior. Justificou a ausência os 

vereadores Fagluzé Amério Lopes, Geangledson Cordeiro dos Santos, José Lopes de 

Araújo, Jurandir Severo de Carvalho. Havendo quórum suficiente para as deliberações que 

se seguiram, deu-se início a sessão sendo solicitado ao 1º Secretário Davi Moreira que 

efetuasse a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi submetida à votação e 

aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicita ao segundo secretario para que efetue 

a leitura do oficio DDE 007/2023, o qual convida o Sr. Presidente e demais veredores para 

participarem de WORKSHOP EMPREENDEDORES DA CIDADE, na seqüência a 

assessora Jurídica da Casa, a Sra. Ramisse Lucas efetua a leitura do oficio 052/2023 

oriundo da COMPESA, o qual fala sobre o abastecimento de água na cidade.  Após isso o 

Sr. Presidente apresenta Indicação 017/2023 de sua autoria, onde solicita ao Poder 

Executivo a pavimentação da rua onde localiza-se o PSF – José Vieira de Amorim próximo 

a obra da Escola Técnica. Em seguida é apresentado aos nobres vereadores e público 

presente Indicações 019, 020, 021, 022/2023 do vereador Renato Badú, que solicita ao 

Poder Executivo para que seja feito que seja realizado o serviço de capinação e limpeza 

nas vias e canteiros urbanos do distrito Posto da Serra; que seja feito à base do chafariz e 

montagem do poço do sítio Caraíbas; que seja realizado o trabalho de patrolamento nas 

ruas não pavimentadas dos bairros Gonzagão 1 , Gonzagão 2 , bairro Léo Saraiva e   no 

loteamento Planalto; que seja incluído no plano de ação de aplicação de recursos para 

manutenção e desenvolvimento da educação-2023(PRECATÓRIO DO FUNDEF) as 

demandas de emergência e urgência da escola Municipal José Peixoto de Alencar, 

localizada no bairro Nossa Senhora Aparecida e creche Municipal Maria do Socorro 

Saraiva Costa, localizada no bairro Gonzagão. Na seqüência o Sr. Presidente apresenta 

Indicação 013/2023 do Vereador Severino Peixoto, que solicita ao Poder Executivo para 

que seja feito o saneamento e complemento do calçamento da Rua Professora Maria 



 
 

Rua Eufrásio Alencar, s/n – Centro, EXU-PE -CEP: 56.230-000 Fone: (87) 3879-1099 
Email: camara.exu@hotmail.com 

Neirismar de Carvalho no Bairro Wilson Moreira Saraiva. Logo é apresentado Indicação 

02/2023 de autoria do Vereador Miguel Moreira que solicita ao Executivo Municipal que 

seja feito uma reforma na Escola Municipal José Peixoto de Alencar, localizada na Rua 

Wilson Moreira Saraiva, no bairro Nossa Senhora Aparecida. Após a apresentação das 

indicações o Sr, Presidente abre espaço para que os nobres vereadores possam facultar  a 

fala e justificar suas solicitações onde informaram a importância dos serviços e que os 

mesmos trará grandes benefícios para população. Logo o Senhor Presidente abre espaço 

para que os vereadores possam falar sobre as indicações apresentadas e os mesmos 

relatam as dificuldades e os benefícios que as solicitações irá oferecer aos munícipes. 

Logo os nobres vereadores discutem assuntos pertinentes ao município, onde foi 

enfatizado a distribuição de água no município como também as ações que devem ser 

tomadas caso a situação na seja resolvida e sugerem que seja realizada e uma audiência 

pública, com a presença de representantes da COMPESA e autoridades. O Senhor 

presidente abre espaço para que o professor Marcello possa falar sobre algumas 

dificuldades enfrentadas na escola Municipal José Peixoto de Alencar e o mesmo relata 

problemas com a estrutura do prédio, o qual não oferece conforto nem seguranças para os 

alunos e profissionais, e que será encaminhado ao executivo municipal um requerimento 

solicitando informações sobre pagamento dos servidores do município, após ouvir relatos 

da senhora Francisca Olimpio que falou sobre o atraso do pagamento do administrativo da 

saúde. Logo o Sr. Presidente se prontifica de enviar para secretaria de educação oficio com 

todos os relatos do nobre professor. E por não haver mais nada a ser tratado, o Presidente 

encerra a sessão às 16h:30 (dezesseis horas e trinta minutos) e eu,Davi Moreira de 

Alencar,digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. Sala das Sessões - Exu-PE, 25 de outubro 

de 2023. 
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